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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Την ΤΡΙΤΗ 22, την ΠΕΜΠΤΗ 24 και την ΤΡΙΤΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013 

καθώς επίσης και την ΤΡΙΤΗ 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2013, είναι οι καθοριστικές 

ημερομηνίες για την αποτροπή της προσπάθειας του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και του 

Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γιάννη Σγουρού να προχωρήσει η κατασκευή των 

τεσσάρων (4) εργοστασίων επεξεργασίας των απορριμμάτων στην Αττική με τη 

διαδικασία των Σ.Δ.Ι.Τ. και να εκχωρηθεί για 27 χρόνια η λειτουργία τους στα 

μεγάλα επιχειρηματικά-εργολαβικά και εκδοτικά συμφέροντα. 

 

Αναλυτικά οι καταληκτικές ημερομηνίες είναι: 

 

1. ΤΡΙΤΗ 22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013 για το εργοστάσιο επεξεργασίας των 

απορριμμάτων στην Βορειοανατολική Αττική (Γραμματικό). 

2. ΠΕΜΠΤΗ 24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013 για το εργοστάσιο επεξεργασίας των 

απορριμμάτων στην Νοτιοανατολική Αττική (Κερατέα). 

3. ΤΡΙΤΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013 για το εργοστάσιο επεξεργασίας των 

απορριμμάτων στη Δυτική Αττική (Άνω Λιόσια). 

4. ΤΡΙΤΗ 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2013 για το εργοστάσιο επεξεργασίας των 

απορριμμάτων στην Δυτική Αττική (Φυλή). 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε την 

πραγματοποίηση ΣΤΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ την ΤΡΙΤΗ 22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013 

και την ΤΡΙΤΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013 για το προσωπικό του Ε.Δ.Σ.Ν.Α., τη 

συγκέντρωση διαμαρτυρίας εργαζομένων και συνδικαλιστών στους Ο.Τ.Α. και 

κατοίκων των περιοχών που τους αφορά. Για την κάθε Στάση Εργασίας και τις 

Συγκεντρώσεις Διαμαρτυρίας θα εκδοθεί αναλυτική ξεχωριστή ανακοίνωση. 

 

Στην κατεύθυνση αυτή η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους Συλλόγους-Μέλη της 

στις περιοχές αυτές αλλά και τους αιρετούς να αποφασίσουν τη συμμετοχή τους 

στις συγκεντρώσεις έξω από τα γραφεία του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. (Άντερσεν και 

Μωραΐτη-Αθήνα) ώστε όλοι μαζί να βάλουμε φρένο στις προσπάθειες της 



κυβέρνησης, των αιρετών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των μεγάλων 

επιχειρηματικών-εργολαβικών συμφερόντων να επιβαρύνουν το περιβάλλον και τις 

τσέπες των πολιτών. Επιλογές που το μόνο που υπηρετούν είναι τα συμφέροντά 

τους και όχι τους πολίτες της Αττικής. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. απευθύνει κάλεσμα όχι μόνο 

στους εργαζόμενους και στους φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αλλά 

συνολικά στους πολιτικούς, κοινωνικούς και περιβαλλοντικούς φορείς με την 

παρουσία τους και την συστράτευση όλων μας να αποτρέψουμε την προσπάθεια 

της τρικομματικής συγκυβέρνησης και μερίδας αιρετών για ξεπούλημα της 

διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων. 

 

Η αποφασιστική και δυναμική συμμετοχή ΟΛΩΝ μας, είναι η μόνη 

προϋπόθεση για να μην εφαρμόσουν τα σχέδια τους που μόνο στόχο έχουν την 

οικονομική εξαθλίωση των πολιτών και την περιβαλλοντική καταστροφή της 

Αττικής. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

         Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος  Γιάννης Τσούνης 


